1. (1p) Completa la siguiente tabla:

POTENCIA | BASE | EXPONENTE PRODUCTO VALOR COMO SE LEE LA POTENCIA
73

9 81
2:2:2:2:2-2

Tres a la cuarta

2. (0.5p) Quince cajas de bombones contienen 15 bombones cada
una, cada uno de los cuales pesa 15 g. ;Cudntos gramos de
bombones hay en las 15 cajas?

3. (0.5p) Expresa con todas sus cifras las siguientes potencias de base 10 y escribe, a
continuacion, cdmo se leen los niimeros obtenidos:

a. 108

b. 35-1011

4. (1p) Redondea a las unidades de millar y escribe, a continuacién, el niimero obtenido en
potencia de base 10:

a. 564.301



b. Ochenta y nueve mil ochocientos noventa y siete

5. (3.5p) Opera las siguientes potencias, expresando el resultado en forma de potencia
Unica:

a. (283 =

b. (m* -m):m® =

c. (a%9)3:(a3)18 =

d. 56.(56-56)2 =

e. (x-x?-xY):(x*»)*=

f. 220.86=

g. (315.27):95=

6. (2.5p) Opera las siguientes potencias, expresando el resultado en forma de potencia
Unica:

a. 2+4+2%+2%=



b. (7—-4)3-(9-6)*=
c. 10+ (5%)3:(5%)? =
d. 3%:3*-7°=

e. Vi21-2-V81+ 4

7. (1 p) Halla las siguientes raices cuadradas indicando si son exactas o enteras. ; Hay alguna

que no se pueda resolver? ;Por qué?

a. V25=
b. v202=
c. V49=
d. V99=



SOLUCIONES

1. Completa la siguiente tabla:

POTENCIA | BASE | EXPONENTE PRODUCTO VALOR COMO SE LEE LA POTENCIA

Siete al cubo

92 9 2 9.9 81 Nueve al cuadrado
25 2 5 2:2:2:2:2-2 32 Dos a la quinta
34 3 4 3-3-3-3 81 Tres a la cuarta
43 4 3 4-4.4 64 Cuatro al cubo

2. Quince cajas de bombones contienen 15 bombones cada una, cada
uno de los cuales pesa 15 g. ;Cuantos gramos de bombones hay en

las 15 cajas?

El peso en gramos sera 153 = 15-15-15 = 3375¢g

3. Expresa con todas sus cifras las siguientes potencias de base 10 y escribe, a continuacién,
como se leen los numeros obtenidos:
a. 10% =100.000.000
Cien millones
b. 35-10''=3.500.000.000.000

Tres billones quinientos mil millones

4. Redondea a las unidades de millar y escribe, a continuacién, el nimero obtenido en
potencia de base 10:
a. 564.301
564.000 = 564 - 103
b. Ochenta y nueve mil ochocientos noventa y siete (89.897)

90.000 =9 - 10*



5. Opera las siguientes potencias, expresando el resultado en forma de potencia tnica:
a. (28)® =22
b. (m* - m)m®=m%):m°>=m’=1
c. (a2%)3:(a3)18 = a60; 254 = of
d. 56 . (56 . 56)2 — 56 . (512)2 — 56 . 524 — 530
e. (x-x2-x*):x»)*=x"D:(x8) =x1
f. 220 . 86 — 220 . (23)6 — 220 . 218 — 238
g (31-27):9% = (31%-3%):(3%)> = 38310 = 38

6. Opera las siguientes potencias, expresando el resultado en forma de potencia tnica:
a. 2+22+2°=2+4+8=14
b. (7—-4)3-(9-6)>=33-32=27-9=18

c. 10+ (523 (53)2=10+5%5°=10+1=11
d 3%:3*-7°=32-1=9-1=38
e. V121—2-V/814++V4=11-2-942=11-18+2-5

7. Halla las siguientes raices cuadradas indicando si son exactas o enteras. ;Hay alguna que

no se pueda resolver? ;Por qué?

a. V25

Raiz exacta 5

b. V202

Raiz entera 14

c. V49

Raiz exacta 7
d. V99

Raiz entera 9
e. V=9

No existe pues no hay ningin valor real que elevado al cuadrado de c6mo resultado

-9.
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